HactaeHu nuctuh 3a obHaesbarkbe 3HaHkA

Mme u npesume ydeHuka

Paspea v opemere

1. U3payyHaj:

565 + 145 = 282 + 304 = 483 + 157 =
700 + 184 = 466 + 319 = 597 + 216 =

2. N3pavyHaj:
1000 - 432 = 294 - 184 = 800 - 502 =

736 ~129 = 429 - 301= 931-679-=

3. M3payyHaj:
911-246+123= 126+324-117= 565-323-59= 545+454-300=

4,
Oapeav paznuky Hajseher u Hamarer Tpoum@peHor 6poja Koju ce moxe

3anucaty umgpama 1, 8, 6.




5. Oa 36upa 6pojeea 467 n 378 oaysmu pasnuky 6pojesa 986 u 835.

6.0a pasnuke 6pojesa 904 u 276 oaysmu 36up 6pojesa 301 u 245,

7.AHa je umana 720 auHapa. Kynuna je kibury Koja kowrta 174 auHapa u
ApYyry Kwury koja je 68 anHapa ckynsba oa npee. Konuko joj je HoBua octano?

YnyTcTeo: PayyHaj y cBecum Unu napyeTy nNanupa, a pellera UCNULLK y OArOBOpe.
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Wmana AUHapa.
LleHa 1. kwure: AuHapa.
LleHa 2. kbure: AUHapa.

Octano joj je AWHapa.




